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Todavia, 60% de gestores do 

sexo masculino! 
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 Justificativas; 

Arranjo institucional; 

Custos; 

Metodologia; 

Público: 9531 discentes / Universo: 24 mil 

Problemas: 
• Aleatoriedade e reponderação; 

• Base de dados cadastrais suja e incompleta; 

• Preponderância dos ingressantes 
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Renda mensal bruta do grupo familiar Uma Duas Três Quatro Cinco Seis Sete Oito Nove + Total 

Até meio S.M. (até R$ 362) 12 9 6 7 2 1 0 1 1 39 

Mais de meio a 1 S.M. (até R$ 724) 78 148 125 60 29 5 1 0 0 446 

Mais de 1 a 2 S.M. (até R$ 1.448) 127 405 599 617 168 27 9 3 0 1955 

Mais de 2 a 3 S.M. (até R$ 2.172) 65 241 425 645 207 46 9 0 2 1640 

Mais de 3 a 4 S.M. (até R$ 2.896) 44 119 275 440 174 32 12 2 2 1100 

Mais de 4 a 5 S.M. (até R$ 3.620) 25 112 254 462 184 39 10 0 2 1088 

Mais de 5 a 6 S.M. (até R$ 4.344) 24 69 136 360 110 28 10 2 1 740 

Mais de 6 a 7 S.M. (até R$ 5.068) 14 43 110 256 99 21 1 1 0 545 

Mais de 7 a 8 S.M. (até R$ 5.792) 9 31 58 170 57 18 4 2 1 350 

Mais de 8 a 9 S.M. (até R$ 6.516) 14 18 74 112 60 16 5 0 1 300 

Mais de 9 a 10 S.M. (até R$ 7.240) 4 20 67 164 80 13 2 0 1 351 

Acima de 10 S.M. (mais de R$ 7.240) 27 55 164 418 194 41 21 3 5 928 

Não tem renda 19 12 5 9 3 0 0 1 0 49 

Total 462 1282 2298 3720 1367 287 84 15 16 9531 

São 4640 

estudantes ou 

48,7% 

R$ 656 de renda 

per capta mensal 

média familiar 



Salário mínimo necessário: “é calculado 

tomando-se como referência o valor da 

Cesta Básica ajustado para uma família 

constituída por 2 adultos e 2 crianças (ou 

três adultos), considerando os gastos 

com outros itens de despesa (Educação, 

Saúde, Transporte, vestuário, etc.), de 

acordo com procedimento adotado pelo 

DIEESE”.  



SMN=R$ 3.005,94 

 

 

SMN por adulto: 1001,98 

 

 

Corte definido pelo PNAES: R$ 1086,00 
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Escolaridade Até ensino 

médio 

Superior Pós-graduação 

Mãe 59,2% 29,4% 11,4% 

Pai 67,2% 25,2% 7,6% 

As mães estudaram mais tempo dos que os pais 

A universidade é oportunidade de ascensão social para a maioria 
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Quantas vezes por semana pratica atividade física número % 

Não pratica atividade física 2417 25,4 

Diariamente 1504 15,8 

Pelo menos três vezes por semana 2460 25,8 

Uma vez por semana 1024 10,7 

Ocasionalmente 2126 22,3 

Total 9531 100,0 

Uma vez ou menos: 58,4% 



52,4 

45,1 

2,3 
,1 

97,7 

1,7 ,4 ,1 

93,6 

3,4 
1,3 1,8 

,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

Nunca Nos finais de

semana

Várias vezes por

semana

Todos os dias

Com que frequência faz uso de 

Álcool

Drogas ilícitas

Tabaco



17,9 

16,2 

15,3 

12,6 

1,9 

1,5 

3,7 

10,3 

30,4 

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

Adaptação a novas situações

Relacionamento familiar

Relacionamento social/interpessoal

Relações amorosas

violência física

Violência Sexual

Violência psicológica

Dificuldade de acesso a meios de estudo

Dificuldade financeira

Quais dessas dificuldades interferem significativamente 
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70,1% d@s discentes afirmam 

alguma destas dificuldades 

interferem em sua vida 

acadêmica. 
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